
 

 
    

 

 
 

1. LISTA ELEMENTÓW: 
 

Uchwyt, kompletny zestaw 
Zestaw montaŜowy 
Instrukcja montaŜu 
Listwy ustalające 

 
2. INSTALACJA: 

 
A. Wybierz miejsce instalacji uchwytu do 

ściany. Następnie zainstaluj go ściany 
uŜywając wybranych śrub i kołków z 
zestawu montaŜowego. 

 

B. Elementy montaŜowe uchwytu A1, A2 
zamontuj do TV uŜywając wybranych 
śrub z zestawu montaŜowego. 

 

C. Elementy montaŜowe uchwytu B1, B2 
wprowadź na elementy montaŜowe A1 i 
A2. 

 

D. Wsuń listwy ustalające poziom w uchwyt 
jak na rysunku i przykręć wybranymi 
śrubami z zestawu mont. 
 

UWAGA! Bezpieczeństwo uŜytkownika 
zapewnia zatrzaśnięcie zawleczki łączącej 
elementy A z B 

 

COMFORT 
UCHWYTY DO TV PLAZMOWEGO I LCD 

 
 

       COMFORT Plasma Mount 
 
       COMFORT Large Plasma Mount 



E. Zwolnij zawleczkę, po czym zdejmij 
elementy B wraz z poziomymi 
płaskownikami. Wybierz miejsce 
instalacji uchwytu do uchwytu 
COMFORT. Przytwierdź elementy 
montaŜowe uchwytu B1 i B2 do  części 
zainstalowanej do ściany. 

 

F. Unieś TV plazmowy / LCD z przy- 
kręconymi elementami A1 i A2 i zamocuj 
go do elementu ściennego.  

       
                                        

         
G. Regulacja uchwytu COMFORT:  
 
     Uchwyt umoŜliwia odsuwanie TV od ściany oraz wysuwanie go z wnęki / zabudowy. 

 
4. DANE TECHNICZNE: 

 
CięŜar uchwytu: 

 
COMFORT Plasma Mount: 17,9 kg 
COMFORT Large Plasma Mount: 19,9 kg 

Udźwig: do 80 kg 

 
5. ZAWARTOŚĆ zestawu montaŜowego : 

 
Śruby: M5x16 – 4 szt.; M5x25 – 4 szt.; 

M6x16 – 4 szt.; M6x25 – 4 szt.; 
M8x16 – 8 szt.; M8x45 – 2 szt. 

Podkładki: ø6x18 – 4 szt.; ø8x16 – 8 szt. 

Tulejki: ø6x10 – 4 szt.; ø8x18 – 4 szt. 

Kołki rozporowe: ø10x50 – 8 szt. 

Wkręty: ø6x50 – 8 szt. 

Klucze: Ampulowe:  3 – 1szt.; 
 4 – 1szt.; 
 5 – 1szt.; 
 6 – 1szt. 

Nakrętki: M8 – 8 szt. 

 
 
 
Producent:  
VIZ-ART Automation 
tel.+48 22/613 88 99 www.viz-art.pl  


